
ATA Nº 775 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE JANEIRO 

DE 2023. 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos o Presidente 

Rogério deu início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência dos 

Vereadores Marcelo e Vilseu. De imediato, o 2º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adriano iniciou a leitura 

da Ordem do Dia: Leitura do Ofício Nº 04/2023. Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. Projeto 

Nº 01/2023. Autoriza a convocação de professores em regime suplementar, de acordo com o artigo 26, da Lei 

nº 377/2002, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, João 

Vitor salientou que este projeto é uma suplementação de professores para iniciar o período letivo, onde alguns 

lecionaram em turno inverso devido a implementação de turno integral, destacou a importância de começar o 

ano letivo com todos os profissionais já contratados, sendo que o início do período letivo se dará no dia 06 de 

fevereiro e as aulas no dia 13 de fevereiro; destacou-se favorável ao projeto. Em seguida o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Projeto Nº 02/2023. Autoriza a realizar contratações, para atender necessidade excepcional 

e temporária, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, Marli 

destacou que será feita a contratação de professores para suprir a demanda das escolas, sendo que a 

educação é a base deve-se investir cada vez mais, e estas contratações mostram o quanto a secretaria e a 

administração estão preocupados em atender as crianças do nosso município. Assim, a autorização de 

contratação já está aprovada para suprir as demandas caso haver a necessidade, sendo que será feito 

processo seletivo para os cargos que não estavam disponíveis no concurso público. Seguidamente o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 03/2023. Autoriza a realizar contratações, para atender 

necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, Nilva destacou a grande necessidade de contratação dos profissionais, como médico 

pediatra, ginecologista, operário e técnico em informática, pois o concurso público ainda não foi homologado 

e tiveram poucos inscritos para os cargos, sendo provável que não vai suprir a demanda do município. Assim, 

ficará aberta uma banca vigente para caso haver a necessidade ser contratado o mais breve possível, 

agilizando os trabalhos; também salientou quanto ao médico ginecologista, sendo que a demanda deste 

profissional é grande, mas segundo a secretária dentro das próximas semanas será suprida. O Vereador 

Marcos destacou-se favorável ao projeto, e colocou que não havendo tribuna na sessão, gostaria de um 

espaço para pedir a administração que faça o acréscimo da arreia do campinho na praça da cidade baixa, 

bem como a colocação de portas nas entradas do mesmo e mais lixeiras ao redor do campo, para manter a 

limpeza e organização do lugar, pedido feito por munícipes que utilizam o lugar. Em seguida o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente agradeceu a presença de todos, e convocou para a 

próxima sessão ordinária no dia 08 de fevereiro de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às dezenove horas, 

encerrando a sessão. Não havendo mais nada a declarar, foi lavrada a presente ata que após lida e discutida 

será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em dezoito de janeiro de dois mil e vinte e três. 

 


